

夏季达沃斯论坛定制“个性化”接待服务 “一团一策”体现天津温度

记者从天津夏季达沃斯论坛媒体吹风会上获悉,本届夏季达沃斯论坛是我国实施“乙类乙管”后首次在国内线下举办,也是时隔5年后再次在天津举办,在全国上下发展经济势头强劲的大背景下,举办此次论坛对进一步释放开放信号、引进外资外贸、推动高水平对外开放和促进经济高质量发展具有重要意义。

市外办牵头外事接待组工作,此次外事服务保障工作规格高、团组量大,市外办积极发挥职能作用和资源优势,成立工作专班,制定“一团一策”,体现天津温度,讲好天津故事。

本届论坛外事服务保障工作不

同于往年,采取了一种全新的结构模式。市外办根据地区分为亚洲、欧洲和非洲,美洲和大洋洲以及国际组织,由各个办领导纵向牵头组织工作。与此同时,在横向设立了礼宾新闻、综合协调、贵宾接待、车辆保障、酒店接待、后勤保障等多个分组落实工作。纵横双线交叉进行,切实高效地保障外事服务工作进行。

为提高接待水准,市外办实施一团一策,“点对点”推进,在着力解决各个团共性问题的同时,分类破解个性化难题。市外办将根据每个团的不同需求,定制“个性化”接待服务工作,下一步将进一步细化外事服务保障各方面工作,确保“一团

一策”制度更加完善,实施起来更为有效。

为进一步加强本市与国际友城间在城市治理及国际化等领域交流合作,也为了庆祝天津与日本神户缔结友城50周年,与韩国仁川缔结友城30周年,作为夏季达沃斯论坛重要配套活动之一,计划于2023年6月28日举办2023中国·天津市治理国际论坛暨第七届东亚门户城市政策论坛,届时将邀请日本、韩国、蒙古等国的友城市长及全国对外友协相关领导参会,围绕友城合作及城市国际化等议题进行交流研讨,会议规模约100人。

新报记者 李文博 张艳

本市发布政策措施 促进港产城 高质量融合发展

记者从市政府新闻办召开的《天津市促进港产城高质量融合发展的政策措施》新闻发布会上获悉,本市将围绕以港口为核心、以“津”“滨”双城为载体、发展港口经济的思路,积极引入航运、贸易、物流企业及航运服务企业在津发展,同时注重本土企业孵化成长,促进航运全要素在津聚集,实现港产城互联、互补、互促的良性发展局面。

据悉,《政策措施》共分为4个部分27项措施。第一部分为做大港口航运规模。主要从做大港口通道经济和提升本市航运企业贡献两方面,提出10项措施。其中港口方面提出鼓励开通国际集装箱航线、强化环渤海内支线、鼓励滚装汽车出口、海铁联运发展、邮轮旅游发展等7项措施。航运方面提出鼓励航运企业落户并扩大运力规模、促进头部企业提高运输效率、鼓励国际船舶管理业务发展等3项措施。

第二部分为做强港口关联产业。主要从完善船舶服务、延伸港口重点货类贸易链产业链、促进港航数字化升级3方面,提出鼓励船舶修造产业发展、鼓励保税船供业务发展、鼓励口岸大型外贸主体落户发展、鼓励优质商品进口、建设港航数据平台和交易平台等7项措施。

第三部分为做优城市航运服务功能。主要从提高航运要素集聚效应、发展高端航运服务业、提升服务软实力3方面提出航运要素集聚,鼓励航运金融、航运保险、海事法律服务发展,优化口岸营商环境,加大航运人才培养等7项措施。

第四部分明确了资金来源、政策具体实施方式及有效期限等内容。《政策措施》颁布实施后,市交通运输委、市商务局、市金融局、市文旅局、市发展改革委和相关部门等9个单位,已经研究制定了12项配套实施细则,进一步细化了政策鼓励条件和申请流程。

新报记者 李文博

首艘30万吨级 船舶抵津靠泊

从南疆海事局获悉,散货船“矿石武汉”轮近日顺利靠泊南疆27#通用码头,该船舶运输13万余吨进口铁矿抵津,助力天津经济产业发展。这也是天津港南疆27#通用码头升级改造后靠泊的首艘30万吨级船舶。

此次为保障首艘30万吨级船舶安全靠泊,南疆海事局提前谋划,协调VTS、引航、港口主管部门、码头等相关单位细化完善保障方案,同时通过AIS、CCTV、电子巡航等手段对靠港船舶进行全程跟踪监控,确保船舶顺利靠泊。新报记者 张珊珊

关于警惕假冒中交海建天津公司名义 开展非法活动的声明

近期,我司接到群众举报称,有个人以“中交海建天津公司”名义开展活动。为此,我司郑重声明如下:一、我司未设立天津公司,任何以中交海建天津公司名义开展的活动,均非我司行为。二、正告假冒中交海建天津公司名义开展活动的个人,立即停止一切违法犯罪活动,我司保留追究其法律责任的权利。三、提醒社会各界谨防上当受骗,若发现有以中交海建天津公司名义开展活动的情况,请与我司联系。中交海建举报电话:022-66257516 特此声明!

中交海洋建设开发有限公司

本周后期 最高气温直冲38℃

最近两天,津城晴空在线,艳阳之下,天气“炎值”也是一路飙升。不过,由于天气炎热,聚集了能量,大气存在不稳定因素,就容易出现雷雨天气。昨夜雷阵雨再度现身,其中前半夜蓟州、宝坻等北部地区有分散性雷阵雨,今天凌晨至后半夜全市范围内有分散性雷阵雨天气,整体降雨量不大。在这次降雨过程中,还伴有6-7级大风。

炎热之中,大风雷雨匆匆来去,

本周高温又要再度返场。整体来看,预计15日开始,将出现连续三天以上的高温天气,尤其是16-17日最高气温将达到38℃,天气酷热难耐,提醒市民做好防晒补水和防暑降温准备。

根据气象监测分析,今日凌晨阴有分散性雷阵雨,上午阴转晴,下午晴转阴,微风,最高气温31℃,最低气温20℃。根据天气走势来看,周一和周二天空云量较多,气温整体不

算太高,最高在30-32℃之间,从周三开始气温一步步逼近高温线,周后期,最高气温将达38℃左右。

另悉,根据气象部门最新发布于今年6月中旬至7月上旬的气候趋势预测来看,该时段全市大部地区气温较常年同期略偏高,降水量略偏少。其中,全市平均气温为26.5℃左右,全市平均降水量为75毫米左右。

新报记者 张珊珊



昨日傍晚,本市迎来分散性降雨,雨后天空出现彩虹,市民朋友开心。图为武清区中央湖公园。
摄影/赵雄男

铁路再推便民举措

230趟旅客列车可在线选铺

记者从中国国家铁路集团有限公司(下称“国铁集团”)获悉,即日起,国铁集团在12306网站(含手机客户端,下同)试行在线选铺服务,选择通达全国各区域的230趟高铁、普速旅客列车作为试点,对普速列车软卧、硬卧和动车组软卧、一等卧、二等卧等铺别提供在线自主选铺服务,同时,继续实行对60岁以上老人等重点旅客优先分配下铺的服务。

国铁集团客运部负责人介绍,铁路部门试行在线选铺服务,是为提升铁路客运服务品质,探索推出

的又一便民利民举措。目前,旅客在铁路车站售票窗口、代售点等线下渠道购买卧铺车票可选择铺别,在12306网站购买卧铺车票由系统自动分配铺位。在线选铺服务推出后,旅客在12306网站购买试点车次卧铺车票,可在线自主选择试点普速列车硬卧的上、中、下铺和软卧的上、下铺,动车组软卧的上、下铺,一等卧的上、下铺,二等卧的上、中、下铺等铺别,系统将自动为旅客分配符合要求的铺位,同时继续实行对60岁以上老人等重点旅客优先分配下铺的服务。如剩余

铺位无法满足选铺需求,系统将随机分配铺位,旅客可根据自身情况选择接受或者取消。旅客线下购票仍可自主选择铺别。

该负责人表示,在线选铺服务上线后,将进一步提升旅客购票体验,更好地满足旅客出行需求。有关在线选铺服务试点车次详细信息,旅客可通过铁路12306网站查询。试点期间,铁路部门将听取广大旅客的意见和建议,继续优化在线选铺服务功能,逐步扩大应用范围。

新报记者 张珊珊